



## Το debate των «αδιάφθορων»

Το τελευταίο debate των τριών βασικών υποψηφίων για το αξίωμα του Προέδρου της Δημοκρατίας έμελλε να είναι και το πιο ενδιαφέρον από πλευράς περιεχομένου.

Νίκος Αναστασιάδης, Σταύρος Μαλάς και Γιώργος Λιλλήκας δεσμεύτηκαν ότι σε περίπτωση εκλογής τους θα προωθήσουν τη διαφάνεια ενώ προχώρησαν και σε κάποιες αποκαλύψεις σε σχέση με τα... προεδρικά τους σχέδια.

Τον χορό της διαφάνειας άνοιξε ο Νίκος Αναστασιάδης αναφέροντας πως έχει ήδη έτοιμα 49 νομοσχέδια για καλύτερη λειτουργία του κράτους μία εκ των οποίων θα καθιστά τις αποφάσεις ποινικών ανακριτών εκτελεστές. Παράλληλα, ανέφερε πως αποφάσεις δικαστηρίων θα είναι υποχρεωτικά εκτελεστές.

Σημείωσε επίσης πως θα δημιουργηθούν επιτροπές ελέγχου ώστε να διαπιστώνεται αν λαμβάνονται υπόψη οι παρατηρήσεις της Γενικής Ελέγκτριας.

Ο Σταύρος Μαλάς, δέχθηκε και σ' αυτό το debate αρκετές ερωτήσεις σε σχέση με τη διακυβέρνηση Χριστόφια και φρόντισε επιμελώς να κρατήσει αποστάσεις με εξαίρεση την περίοδο της δικής του θητείας στο υπουργείο Υγείας. Μάλιστα, έκανε την έκπληξη προαναγγέλλοντας δημιουργία ομάδας για οικονομικά θέματα με επικεφαλής τον πρώην πρόεδρο Γιώργο Βασιλείου ο οποίος το τελευταίο διάστημα είχε έρθει σε αντιπαράθεση με τον Δημήτρη Χριστόφια.

Ο Γιώργος Λιλλήκας, βρέθηκε στο επίκεντρο μετά τα τελευταία δημοσιεύματα από την εφημερίδα Πολίτης με τον ίδιο να σημειώνει πως δεν θα εκπλαγεί αν δει δημοσίευμα στο οποίο να αγοράζει την Apple ή την Microsoft. Σημείωσε πως η λαοπολογία είναι ένα σύνθετο όπλο εναντίον του και πως θα κινηθεί νομικά κατά της εφημερίδας. Πηγαίνοντας ένα βήμα παραπέρα ανέφερε πως οι αποζημιώσεις θα λάβει τις δώσει για

φιλανθρωπικούς σκοπούς.

Την ευκαιρία άρπαξε ο Νίκος Αναστασιάδης ο οποίος υπενθύμισε στον κ. Λιλλήκα τη λάσπη που έριξε εναντίον του πριν μερικές εβδομάδες το επιτελείο Λιλλήκα για διάφορες εργασίες του δικηγορικού του γραφείου. Αντί να προχωρήσει σε καταγγελία στα αρμόδια όργανα, σημείωσε, λαοπολογούσε μέσω των ΜΜΕ.

Σημείωσε δε, πως ζήτησε ο ίδιος να διενεργηθεί έρευνα από τις αρχές για τις κατηγορίες που δέχθηκε και αν προκύπτει κάτι μεμπτό τότε δεν θα είναι υποψήφιος στις εκλογές της Κυριακής.

Ο Σταύρος Μαλάς δεν έχασε την ευκαιρία και μίλησε για ανάγκη διερεύνησης των δημοσιευμάτων κατά των δύο ανθυποψηφίων του. Με την ευκαιρία έκανε αναφορά σε προώθηση πλαισίου για αστική ευθύνη πολιτικών προσώπων αλλά και σε ρύθμιση του ασυμβίβαστου.

## Διερεύνηση καταγγελιών "βρώμικου" κρέατος ζητούν οι Οικολόγοι

Σε πλήρη διερεύνηση των καταγγελιών που αφορούν το αλογίσιο κρέας αλλά και να εξηγήσουν στους καταναλωτές ότι μια απλή συνταγή προφύλαξης είναι να προτιμούν κυπριακά προϊόντα, καλεί τις Κυπριακές αρχές το Κίνημα Οικολόγων Περιβαλλοντιστών.

«Σε καταγγελίες που εμπλέκουν την Κύπρο στο κύκλωμα διακίνησης 'βρώμικου' κρέατος, προέβηκαν Γάλλοι αξιωματούχοι. Η Κύπρος κατηγορείται για το ξέπλυμα βρώμικου κρέατος, αλλά και για την εμπλοκή στο διατροφικό σκάνδαλο με το αλογίσιο κρέας. Η όλη ιστορία έρχεται να επιβεβαιώσει τις θέσεις των Οικολόγων. Στα θέματα της διατροφής η παγκοσμιοποίηση παίζει συνήθως ένα αρνητικό ρόλο. Γι' άλλη μια φορά επιμένουμε στην εντοπιότητα των προϊόντων διατροφής. Γι' αυτό εμείς φωνάζουμε - όχι μόνο τώρα με την ανεργία και την κρίση - για την ανάγκη να προτιμούνται τα κυπριακά προϊόντα», προσθέτει.

Το Κίνημα αναφέρει ότι πέραν των άλλων πλεονεκτημάτων στην κατανάλωση των κυπριακών προϊόντων (ενίσχυση Κυπρίων παραγωγών, καλλιέργεια της, σπάρτη της υπαίθρου κ.α.), υπάρχει και το πλεονέκτημα της ικνυλασιμότητας, μπορεί δηλαδή να ανιχνευθεί άμεσα και καθαρά η πορεία των προϊόντων από τον παραγωγό στην κατανάλωση.



«Καλούμε λοιπόν τις Αρχές να προχωρήσουν σε πλήρη διερεύνηση των καταγγελιών που αφορούν το αλογίσιο κρέας αλλά και να εξηγήσουν στους καταναλωτές ότι μια απλή συνταγή προφύλαξης είναι: Να προτιμάτε κυπριακά προϊόντα», καταλήγει.



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.



**Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό θήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση. 24 ώρες το εικοσπετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.**

**Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:**  
[www.platpub.com](http://www.platpub.com)

Παρακολουθείτε κάθε **Δευτέρα** βράδυ **8-10** και κάθε **Τρίτη** λίγο μετά τις **2** το απόγευμα σε επανάληψη, από το **ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα **152.325** χιλιοκύκλων την εκπομπή **"Όσα και Ιερά της Κρήτης"**. Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σκύβει με σεβασμό στην παράδοση της Κρήτης και ανασύρει από τη λήθη, τους πολιτιστικούς θησαυρούς του τόπου μας και με γλαφυρή αφήγηση μεταφέρει τους ακροατές σε άλλες εποχές που όλοι αγαπήσαμε και νοσταλγόμαστε.

Παρακολουθείτε επίσης κάθε **Κυριακή** βράδυ από τις **6** μέχρι τις **9** και κάθε **Δευτέρα 2-5** το απόγευμα σε επανάληψη την εκπομπή: **"Σταγόνες στην Πλημμυρίδα"** με τον **Οδυσσέα Πλατύρραχο**. Ένα τρίωρο ραδιοφωνικό πρόγραμμα, με ειδήσεις, σχόλια από τον παροικιακό χώρο, τον ευρύτερο αυστραλιανό, την Ελλάδα και όλο τον κόσμο. Γεγονότα περίεργα, σατυρικά και άλλα ευτράπελα που διανθίζονται με εκλεκτά τραγούδια από όλο το φάσμα της ελληνικής μουσικής.

**ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ**  
Με σεβασμό στην  
παράδοση και την  
Ιστορία του τόπου μας.



**Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.**

**Για περισσότερες πληροφορίες:**

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: [pp@platpub.com](mailto:pp@platpub.com)